

『簿記はじめの一步』
お詫びと訂正

本書におきまして以下のとおりお詫びして訂正いたします。

株式会社中央経済社

訂正箇所	誤	正
P.62 タイムトライアル③	¥40,000	¥50,000
P.62 タイムトライアル⑨	当座預金契約	当座借越契約
P.63 ズーム・アップ(ii)および(iii)	整理記入欄	修正記入欄
p.87 タイムトライアル①	商品 ¥30,000円を	商品 ¥30,000を
p.87 タイムトライアル①	手形は	手形代金は
p.87 タイムトライアル③	商品 ¥60,000円を	商品 ¥60,000を
p.96 タイムトライアル②	手数料 ¥9,000	手数料 ¥4,800
P.97 ズーム・アップ(v)	整理記入欄	修正記入欄